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目 次 



 

 3 

 調査結果 

１．居住地 

 
 

２．年齢 

 

  

福岡市内

2,975

84.4%

福岡都市圏内

179

5.1%

福岡県内

220

6.2%

福岡県外

146

4.1%

無回答

3

0.1%

全体(N＝3,523)

18歳以下

192

5.4%

19歳～40歳

1,467

41.6%

41歳～64歳

1,636

46.4%

65歳以上

226

6.4%

無回答

2

0.1%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

福
岡
市
内

福
岡
都
市
圏
内

福
岡
県
内

福
岡
県
外

無
回
答

100.0 84.4 5.1 6.2 4.1 0.1
3,523 2,975 179 220 146 3

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

18
歳
以
下

19
歳

40
歳

41
歳

64
歳

65
歳
以
上

 
無
回
答

100.0 5.4 41.6 46.4 6.4 0.1
3,523 192 1,467 1,636 226 2

～ ～
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３．性別 

 
 

４．職業 

 

 

  

男 性

1,434

40.7%

女 性

2,031

57.6%

無回答

58

1.6%

全体(N＝3,523)

会社員・公務員

2,013

57.1%

自営業

94

2.7%

学 生

437

12.4%

パート・

アルバイト

562

16.0%

その他

414

11.8%

無回答

3

0.1%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

会
社
員
・
公
務
員

自
営
業

学
　
生

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ

ト そ
の
他

 
無
回
答

100.0 57.1 2.7 12.4 16.0 11.8 0.1
3,523 2,013 94 437 562 414 3

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

男
　
性

女
　
性

無
回
答

100.0 40.7 57.6 1.6
3,523 1,434 2,031 58
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５．日頃よく利用する交通手段 

 

 

６．日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由 

 

 

  

福
岡
市
地
下
鉄

（

Ｊ
Ｒ
筑
肥
線

含
む
）

路
線
バ
ス

徒
歩
・
自
転
車

な
ど

西
鉄
電
車

Ｊ
Ｒ
九
州

（

Ｊ
Ｒ
筑
肥
線

除
く
）

自
家
用
車

そ
の
他

無
回
答

88.0 

23.8 
19.4 13.1 11.8 10.8 

1.8 0.1 
0

20

40

60

80

100
全体(N＝3,523)％

※２つまで選択可

時
間
が
正
確
だ

か
ら

家
か
ら
近
く
便

利
だ
か
ら

速
い
か
ら

目
的
地
に
近
く

便
利
だ
か
ら

安
全
だ
か
ら

安
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

47.0 46.3 

31.4 31.3 

13.1 
9.5 

3.3 
0.1 

0

20

40

60
全体(N＝3,523)％

※２つまで選択可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

時
間
が
正
確
だ
か
ら

家
か
ら
近
く
便
利
だ

か
ら

速
い
か
ら

目
的
地
に
近
く
便
利

だ
か
ら

安
全
だ
か
ら

安
い
か
ら

そ
の
他

 
無
回
答

100.0 47.0 46.3 31.4 31.3 13.1 9.5 3.3 0.1
3,523 1,656 1,632 1,106 1,103 460 333 118 2

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

福
岡
市
地
下
鉄
（

Ｊ

Ｒ
筑
肥
線
含
む
）

路
線
バ
ス

徒
歩
・
自
転
車
な
ど

西
鉄
電
車

Ｊ
Ｒ
九
州
（

Ｊ
Ｒ
筑

肥
線
除
く
）

自
家
用
車

そ
の
他

 
無
回
答

100.0 88.0 23.8 19.4 13.1 11.8 10.8 1.8 0.1
3,523 3,102 839 682 461 417 382 64 3



 

 6 

７．日頃よく地下鉄を利用する曜日 

 

 

８．日頃よく地下鉄を利用する時間帯 

 

 

  

平日（月～金）

1,753

49.8%

土・日・祝

401

11.4%

ほぼ毎日

715

20.3%

決まっていない

643

18.3%

無回答

11

0.3%

全体(N＝3,523)

始
発
～

７
：
0
0

７
：
0
0
～

８
：
3
0

８
：
3
0
～

1
0
：
0
0

1
0
：
0
0
～

1
7
：
0
0

1
7
：
0
0
～

1
9
：
0
0

1
9
：
0
0
～

2
1
：
0
0

2
1
：
0
0
～

終
電

決
ま
っ

て

い
な
い

無
回
答

6.4 

39.3 

23.3 
29.4 29.5 

14.3 

7.1 
10.1 

0.2 

0

10

20

30

40

50
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
 
サ
ン
プ
ル
数

始
発
～

７
：
0
0

７
：
0
0
～

８
：

3
0

８
：
3
0
～

1
0
：

0
0

1
0
：
0
0
～

1
7
：
0
0

1
7
：
0
0
～

1
9
：
0
0

1
9
：
0
0
～

2
1
：
0
0

2
1
：
0
0
～

終
電

決
ま
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

100.0 6.4 39.3 23.3 29.4 29.5 14.3 7.1 10.1 0.2
3,523 227 1,384 822 1,037 1,038 504 249 357 6

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

平
日
（

月
～

金
）

土
・
日
・
祝

ほ
ぼ
毎
日

決
ま
っ

て
い
な
い

 
無
回
答

100.0 49.8 11.4 20.3 18.3 0.3
3,523 1,753 401 715 643 11
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９．地下鉄の利用頻度 

 

 

10．新型コロナウイルス流行前の地下鉄の利用頻度 

  

週５日程度

1,878

53.3%

週３～４日程度

451

12.8%

週１～２日程度

464

13.2%

月１～３日程度

478

13.6%

年６～11日程度

151

4.3%

年５日以下

96

2.7%

無回答

5

0.1%

全体(N＝3,523)

週５日程度

1,527

43.3%

週３～４日程度

382

10.8%

週１～２日程度

424

12.0%

月１～３日程度

534

15.2%

年６～11日程度

264

7.5%

年５日以下

389

11.0%

無回答

3

0.1%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
　
サ
ン
プ
ル
数

週
５
日
程
度

週
３
～

４
日
程
度

週
１
～

２
日
程
度

月
１
～

３
日
程
度

年
６
～

1
1
日
程
度

年
５
日
以
下

 
無
回
答

100.0 53.3 12.8 13.2 13.6 4.3 2.7 0.1
3,523 1,878 451 464 478 151 96 5

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

週
５
日
程
度

週
３
～

４
日
程
度

週
１
～

２
日
程
度

月
１
～

３
日
程
度

年
６
～

1
1
日
程
度

年
５
日
以
下

 
無
回
答

100.0 43.3 10.8 12.0 15.2 7.5 11.0 0.1
3,523 1,527 382 424 534 264 389 3



 

 8 

11．新型コロナウイルスの流行前と現在で、地下鉄の利用頻度が減少した主な理由 

 

 

12．主な利用券種 

 

 

  

外
出
頻
度
が

減
っ

た

自
転
車
・
バ
イ

ク
を
利
用
す
る

よ
う
に
な
っ

た

自
家
用
車
を
利

用
す
る
よ
う
に

な
っ

た

路
線
バ
ス
を
利

用
す
る
よ
う
に

な
っ

た

タ
ク
シ
ー

を
利

用
す
る
よ
う
に

な
っ

た

設
問
に
該
当
し

な
い

そ
の
他

14.4 

3.7 3.1 
1.6 0.4 

70.6 

6.2 

0

20

40

60

80
全体(N＝3,523)

％

通
勤
定
期

Ｉ
Ｃ
カ
ー

ド

（

各
種
定
期
券
を

除
く
）

普
通
券

（

き
っ

ぷ
）

通
学
定
期

タ
ッ

チ
決
済
乗
車

（

ク
レ
ジ
ッ

ト

カ
ー

ド
等
）

１
日
乗
車
券

ち
か
パ
ス
6
5

フ
ァ

ミ
ち
か

き
っ

ぷ

フ
ァ

ミ
リ
ー

ペ
ア
券

そ
の
他

無
回
答

35.5 35.2 

6.7 6.5 5.6 
4.9 

2.4 
0.9 0.2 1.4 0.5 

0

10

20

30

40
全体(N＝3,523)

％

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

外
出
頻
度
が
減
っ

た

自
転
車
・
バ
イ
ク
を

利
用
す
る
よ
う
に

な
っ

た

自
家
用
車
を
利
用
す

る
よ
う
に
な
っ

た

路
線
バ
ス
を
利
用
す

る
よ
う
に
な
っ

た

タ
ク
シ
ー

を
利
用
す

る
よ
う
に
な
っ

た

設
問
に
該
当
し
な
い

そ
の
他

100.0 14.4 3.7 3.1 1.6 0.4 70.6 6.2
3,523 508 130 108 58 14 2,487 218

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

通
勤
定
期

Ｉ
Ｃ
カ
ー

ド
（

各
種

定
期
券
を
除
く
）

普
通
券
（

き
っ

ぷ
）

通
学
定
期

タ
ッ

チ
決
済
乗
車

（

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
等
）

１
日
乗
車
券

ち
か
パ
ス
6
5

フ
ァ

ミ
ち
か
き
っ

ぷ

フ
ァ

ミ
リ
ー

ペ
ア
券

そ
の
他

無
回
答

100.0 35.5 35.2 6.7 6.5 5.6 4.9 2.4 0.9 0.2 1.4 0.5
3,523 1,252 1,240 237 229 199 174 86 32 8 48 18
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13．地下鉄利用の主な目的 

 

 

14．オフピーク（時差）通勤の実施状況 

 

  

通
　
勤

休
日
の
買
い
物
・

食
事
等

日
常
的
な
買
い

物
・
食
事
等

通
　
学

レ
ジ
ャ
ー

・
観
光

業
務
（

出
張
）

親
戚
・
家
族
宅
へ

の
移
動

そ
の
他

無
回
答

56.3 

11.3 8.2 7.8 6.3 
2.4 1.9 4.5 1.3 

0

20

40

60

80
全体(N＝3,523)

％

｢オフピーク

（時差）通勤｣

をしている

622

31.4%

｢オフピーク

（時差）通勤｣

をしていない

1,361

68.6%

全体(n＝1,983)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

通
　
勤

休
日
の
買
い
物
・
食

事
等

日
常
的
な
買
い
物
・

食
事
等

通
　
学

レ
ジ
ャ
ー

・
観
光

業
務
（

出
張
）

親
戚
・
家
族
宅
へ
の

移
動

そ
の
他

無
回
答

100.0 56.3 11.3 8.2 7.8 6.3 2.4 1.9 4.5 1.3
3,523 1,983 399 289 274 221 85 67 160 45

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

｢

オ
フ
ピ
ー

ク
（

時

差
）

通
勤

｣

を
し
て

い
る

｢

オ
フ
ピ
ー

ク
（

時

差
）

通
勤

｣

を
し
て

い
な
い

100.0 31.4 68.6
1,983 622 1,361
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15．オフピーク（時差）通勤を実施していない理由 

 
 

16．どのような施策があればオフピーク（時差）通勤をしようと思うか 

 

  

勤め先に｢オフ

ピーク（時差）通

勤｣の制度がない

1,125

82.7%

勤め先に｢オフ

ピーク（時差）通

勤｣の制度がある

が、希望（利用）

していない

235

17.3%

無回答

1

0.1%

全体(n＝1,361)

施
策
に
関
わ
ら
ず
、

オ
フ
ピ
ー

ク
（

時

差
）

通
勤
は
で
き
な

い
（

又
は
希
望
し
な

い
）

オ
フ
ピ
ー

ク
時
間
帯

に
利
用
す
る
と
ポ
イ

ン
ト
が
付
与
さ
れ
る

施
策

オ
フ
ピ
ー

ク
時
間
帯

の
み
利
用
で
き
る
割

引
定
期
券
の
販
売

そ
の
他

無
回
答

60.4 

21.7 
14.6 

7.5 4.0 

0

20

40

60

80
全体(n＝1,361)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

勤
め
先
に

｢

オ
フ
ピ
ー

ク
（

時
差
）

通
勤

｣

の

制
度
が
な
い

勤
め
先
に

｢

オ
フ
ピ
ー

ク
（

時
差
）

通
勤

｣
の

制
度
が
あ
る
が
、

希
望

（

利
用
）

し
て
い
な
い

無
回
答

100.0 82.7 17.3 0.1
1,361 1,125 235 1

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

施
策
に
関
わ
ら
ず
、

オ

フ
ピ
ー

ク
（

時
差
）

通

勤
は
で
き
な
い
（

又
は

希
望
し
な
い
）

オ
フ
ピ
ー

ク
時
間
帯
に

利
用
す
る
と
ポ
イ
ン
ト

が
付
与
さ
れ
る
施
策

オ
フ
ピ
ー

ク
時
間
帯
の

み
利
用
で
き
る
割
引
定

期
券
の
販
売

そ
の
他

無
回
答

100.0 60.4 21.7 14.6 7.5 4.0
1,361 822 296 199 102 54
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17．土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段 

 

 

18．どのような企画があれば地下鉄を利用しようと思うか 

 

  

福岡市地下鉄

578

16.4%

福岡市地下鉄以外

の公共交通機関

（路線バスなど）

116

3.3%

自家用車

680

19.3%

徒歩・自転車など

55

1.6%

設問に該

当しない

2,074

58.9%

その他

4

0.1%

無回答

16

0.5%

全体(N＝3,523)

地
下
鉄
沿
線
に
魅

力
的
な
施
設
等
が

あ
れ
ば
利
用
す
る

フ
ァ

ミ
リ
ー

向
け

の
格
安
な
地
下
鉄

企
画
乗
車
券
が
あ

れ
ば
利
用
す
る

子
ど
も
向
け
の
格

安
な
地
下
鉄
企
画

乗
車
券
が
あ
れ
ば

利
用
す
る

自
宅
や
用
件
先
の

近
く
に
駅
が
な
い

た
め
利
用
し
な
い

（

で
き
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

48.2 
43.5 

18.8 

12.2 8.3 

1.2 
0

20

40

60
全体(n＝855)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

福
岡
市
地
下
鉄

福
岡
市
地
下
鉄
以
外

の
公
共
交
通
機
関

（

路
線
バ
ス
な
ど
）

自
家
用
車

徒
歩
・
自
転
車
な
ど

設
問
に
該
当
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

100.0 16.4 3.3 19.3 1.6 58.9 0.1 0.5
3,523 578 116 680 55 2,074 4 16

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

地
下
鉄
沿
線
に
魅
力

的
な
施
設
等
が
あ
れ

ば
利
用
す
る

フ
ァ

ミ
リ
ー

向
け
の

格
安
な
地
下
鉄
企
画

乗
車
券
が
あ
れ
ば
利

用
す
る

子
ど
も
向
け
の
格
安

な
地
下
鉄
企
画
乗
車

券
が
あ
れ
ば
利
用
す

る 自
宅
や
用
件
先
の
近

く
に
駅
が
な
い
た
め

利
用
し
な
い
（

で
き

な
い
）

そ
の
他

無
回
答

100.0 48.2 43.5 18.8 12.2 8.3 1.2
855 412 372 161 104 71 10
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19．１日フリー乗車券があった場合、マイカー等から公共交通機関への交通手段の変更意向 

 

 

20．１日フリー乗車券がいくらであれば交通手段を変更するか 

 

 

  

変更する

757

21.5% 変更しない

371

10.5%

設問に該当しない

2,044

58.0%

その他

（分からない）

351

10.0%

全体(N＝3,523)

500円

422

55.7%

500円以上

750円未満

230

30.4%

750円以上

1,000円未満

83

11.0%

1,000円以上

1,500円未満

18

2.4%

1,500円以上

4

0.5%

全体(n＝757)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

変
更
す
る

変
更
し
な
い

設
問
に
該
当
し
な
い

そ
の
他
（

分
か
ら
な

い
）

100.0 21.5 10.5 58.0 10.0
3,523 757 371 2,044 351

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

5
0
0
円

5
0
0
円
以
上

7
5
0
円
未
満

7
5
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

1
5
0
0
円
未
満

1
5
0
0
円
以
上

100.0 55.7 30.4 11.0 2.4 0.5
757 422 230 83 18 4
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21．マイカーを利用する理由 

 

 

22．地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 

 
 

  

買
物
な
ど
荷
物

が
多
い
た
め

自
宅
や
用
件
先

の
近
く
に
駅
や

バ
ス
停
が
な
い

た
め

列
車
等
の
本
数

が
少
な
い
た
め

バ
リ
ア
フ
リ
ー

設
備
等
が
不
十

分
な
た
め

そ
の
他

無
回
答

68.1 

33.8 

6.0 
2.9 

17.2 

1.1 
0

20

40

60

80
全体(N＝722)

％

※複数回答可

満足している

2,181

61.9%

どちらかといえば

満足している

1,185

33.6%

どちらかと言えば

満足していない

111

3.2%

満足していない

44

1.2%

無回答

2

0.1%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

 
無
回
答

100.0 61.9 33.6 3.2 1.2 0.1
3,523 2,181 1,185 111 44 2

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

買
物
な
ど
荷
物
が
多

い
た
め

自
宅
や
用
件
先
の
近

く
に
駅
や
バ
ス
停
が

な
い
た
め

列
車
等
の
本
数
が
少

な
い
た
め

バ
リ
ア
フ
リ
ー

設
備

等
が
不
十
分
な
た
め

そ
の
他

無
回
答

100.0 68.1 33.8 6.0 2.9 17.2 1.1
722 492 244 43 21 124 8
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23．地下鉄の「安全」や「安心」への取り組みについて、改善が必要と感じること 

  

 

24．車内犯罪や迷惑行為を防止するために希望する取り組み 

 

 

  

な
　
い

車
内
犯
罪
・
迷

惑
行
為
（

痴
漢

等
）

の
対
策

テ
ロ
対
策

利
用
者
に
向
け

た
情
報
発
信

施
設
・
車
両
の

安
全
性

災
害
対
策

感
染
症
等
の
対

策 そ
の
他

無
回
答

33.0 31.7 

18.0 16.6 16.5 
14.3 12.4 

6.8 

0.4 

0

10

20

30

40
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

車
内
カ
メ
ラ
の

設
置

駅
係
員
に
よ
る

巡
回
の
強
化

専
用
車
両
の
導

入
（

女
性
専
用

車
両
等
）

ポ
ス
タ
ー

等
を

活
用
し
た
啓
発

そ
の
他

無
回
答

67.9 

48.3 

24.4 

11.3 
3.0 

0.7 
0

20

40

60

80
全体(N＝3,523)

％

※２つまで選択可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

な
　
い

車
内
犯
罪
・
迷
惑
行

為
（

痴
漢
等
）

の
対

策 テ
ロ
対
策

利
用
者
に
向
け
た
情

報
発
信

施
設
・
車
両
の
安
全

性 災
害
対
策

感
染
症
等
の
対
策

そ
の
他

無
回
答

100.0 33.0 31.7 18.0 16.6 16.5 14.3 12.4 6.8 0.4
3,523 1,162 1,117 635 584 580 504 437 241 15

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

車
内
カ
メ
ラ
の
設
置

駅
係
員
に
よ
る
巡
回

の
強
化

専
用
車
両
の
導
入

（

女
性
専
用
車
両

等
）

ポ
ス
タ
ー

等
を
活
用

し
た
啓
発

そ
の
他

無
回
答

100.0 67.9 48.3 24.4 11.3 3.0 0.7
3,523 2,391 1,700 860 399 105 24
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25．地下鉄利用者の乗車マナーは、良いと思うか 

 
 

26．地下鉄利用時に気になる乗車マナー（迷惑行為） 

 

 

  

そう思う

705

20.0%

どちらかと言えば

そう思う

2,158

61.3%

どちらかと言えば

そう思わない

488

13.9%

そう思わない

166

4.7%

無回答

6

0.2%

全体(N＝3,523)

車
内
で
の
手
荷

物
の
持
ち
方

（

リ
ュ
ッ

ク

サ
ッ

ク
等
）

歩
き
ス
マ
ホ

優
先
席
の
利
用

（

座
席
付
近
で

の
携
帯
利
用
含

む
）

整
列
乗
車

そ
の
他

無
回
答

38.5 36.5 

25.3 

17.9 

22.1 

2.7 

0

10

20

30

40

50
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

 
無
回
答

100.0 20.0 61.3 13.9 4.7 0.2
3523 705 2158 488 166 6

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

車
内
で
の
手
荷
物
の

持
ち
方
（

リ
ュ
ッ

ク

サ
ッ

ク
等
）

歩
き
ス
マ
ホ

優
先
席
の
利
用
（

座

席
付
近
で
の
携
帯
利

用
含
む
）

整
列
乗
車

そ
の
他

無
回
答

100.0 38.5 36.5 25.3 17.9 22.1 2.7
3,523 1,356 1,286 891 629 778 96
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27．エスカレーターは歩かずに立ち止まって利用することが、一般的に求められていることの認知状況 

 
 

28．現在、地下鉄において、エスカレーターを立ち止まって利用しない方がいる主な理由 

  

知っている

3,427

97.3%

知らない

94

2.7%

無回答

2

0.1%

全体(N＝3,523)

み
ん
な
が
片
側
を
空
け

て
い
る
か
ら

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

を
歩

く
方
が
早
い
と
思
う
か

ら 立
ち
止
ま
っ

て
い
る
と
歩
い

て
き
た
人
が
ぶ
つ
か
っ

て
き

た
り
、

危
険
な
思
い
を
し
た

り
し
そ
う
だ
か
ら

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

48.1 

36.6 

6.1 
3.1 

5.7 

0.4 
0

20

40

60
全体(N＝3,523)

％
上段：％、下段：実数

 
サ
ン
プ
ル
数

み
ん
な
が
片
側
を
空
け
て

い
る
か
ら

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

を
歩
く

方
が
早
い
と
思
う
か
ら

立
ち
止
ま
っ

て
い
る
と
歩

い
て
き
た
人
が
ぶ
つ
か
っ

て
き
た
り
、

危
険
な
思
い

を
し
た
り
し
そ
う
だ
か
ら

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

100.0 48.1 36.6 6.1 3.1 5.7 0.4
3523 1696 1288 214 109 202 14

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

 
無
回
答

100.0 97.3 2.7 0.1
3,523 3,427 94 2
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29．エスカレーターを立ち止まって利用するために、最も効果が高いと思う取り組み 

 

 

30．駅の案内サイン（階段・エレベーター・出口までの案内表示・券売機上部料金表など）のわかりやすさ 

 
  

係
員
に
よ
る
直
接

的
な
お
声
か
け

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

入
口
や
ス
テ
ッ

プ

へ
の
足
元
表
示

放
送
や
エ
ス
カ

レ
ー

タ
ー

か
ら
の

音
声
に
よ
る
案
内

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

上
を
歩
く
こ
と
の

危
険
性
の
周
知

ポ
ス
タ
ー

に
よ
る

協
力
依
頼

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

37.6 

17.9 
13.5 13.1 

3.7 4.6 
8.8 

0.9 
0

10

20

30

40

50
全体(N＝3,523)

％

わかりやすい

1434

40.7%

どちらかと言えば

わかりやすい

1604

45.5%

どちらかと言えば

わかりにくい

417

11.8%

わかりにくい

67

1.9%

無回答

1

0.0%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

わ
か
り
に
く
い

わ
か
り
に
く
い

 
無
回
答

100.0 40.7 45.5 11.8 1.9 0.0
3,523 1,434 1,604 417 67 1

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

係
員
に
よ
る
直
接
的

な
お
声
か
け

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

入

口
や
ス
テ
ッ

プ
へ
の

足
元
表
示

放
送
や
エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

か
ら
の
音
声
に

よ
る
案
内

エ
ス
カ
レ
ー

タ
ー

上

を
歩
く
こ
と
の
危
険

性
の
周
知

ポ
ス
タ
ー

に
よ
る
協

力
依
頼

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

100.0 37.6 17.9 13.5 13.1 3.7 4.6 8.8 0.9
3523 1323 629 475 461 130 163 309 33
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31．駅員の接客態度や身だしなみは、良いと思うか 

 
 

32．博多駅（筑紫改札口前）に、今後さらにあると便利と思う店舗など 

 

 

  

そう思う

2106

59.8%

どちらかと言えば

そう思う

1234

35.0%

どちらかと言えば

そう思わない

137

3.9%

そう思わない

42

1.2%

無回答

4

0.1%

全体(N＝3,523)

カ
フ
ェ

な
ど
軽
飲

食
店

パ
ン
屋
・
弁
当
屋

ド
ラ
ッ

グ
ス
ト
ア

ワ
ー

ク
ブ
ー

ス

（

Ｗ
ｅ
ｂ
会
議
な

ど
が
で
き
る
一
人

用
ス
ペ
ー

ス
）

マ
ッ

サ
ー

ジ
・
エ

ス
テ
店

そ
の
他

無
回
答

61.3 

45.6 

34.5 

12.7 
3.3 5.6 1.5 

0

20

40

60

80
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

 
無
回
答

100.0 59.8 35.0 3.9 1.2 0.1
3,523 2,106 1,234 137 42 4

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

カ
フ
ェ

な
ど
軽
飲
食

店 パ
ン
屋
・
弁
当
屋

ド
ラ
ッ

グ
ス
ト
ア

ワ
ー

ク
ブ
ー

ス
（

Ｗ

ｅ
ｂ
会
議
な
ど
が
で

き
る
一
人
用
ス
ペ
ー

ス
）

マ
ッ

サ
ー

ジ
・
エ
ス

テ
店

そ
の
他

無
回
答

100.0 61.3 45.6 34.5 12.7 3.3 5.6 1.5
3,523 2,158 1,606 1,215 449 117 199 53
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33．他の交通機関（電車・バス・自動車・自転車）と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 
 

34．どのような取組みがあれば他の交通機関（電車、バス、自動車、自転車）との乗り継ぎは改善されると思うか 

 

 

  

そう思う

1,325

37.6%

どちらかと言えば

そう思う

1,616

45.9%

どちらかと言えば

そう思わない

445

12.6%

そう思わない

130

3.7%

無回答

7

0.2%

全体(N＝3,523)

共
通
企
画
乗
車

券
の
販
売

駅
構
内
へ
の
バ

ス
停
な
ど
の
案

内
マ
ッ

プ
の
掲

示 乗
換
方
法
や
利

用
方
法
の
動
画

な
ど
に
よ
る
プ

ロ
モ
ー

シ
ョ

ン

そ
の
他

無
回
答

59.7 

42.4 

15.1 

8.5 
1.2 

0

20

40

60

80
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

 
無
回
答

100.0 37.6 45.9 12.6 3.7 0.2
3,523 1,325 1,616 445 130 7

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

共
通
企
画
乗
車
券
の

販
売

駅
構
内
へ
の
バ
ス
停

な
ど
の
案
内
マ
ッ

プ

の
掲
示

乗
換
方
法
や
利
用
方

法
の
動
画
な
ど
に
よ

る
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ

ン

そ
の
他

無
回
答

100.0 59.7 42.4 15.1 8.5 1.2
3,523 2,103 1,494 532 298 44
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35．地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 
 

36 どのような取組みがあれば地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるとともに、行ってみたいと思うか 

 
 

  

感じる

1,502

42.6%
どちらかと言えば

感じる

1,542

43.8%

どちらかと言えば

感じない

356

10.1%

感じない

116

3.3%

無回答

7

0.2%

全体(N＝3,523)

駅
構
内
の
装
飾
（

伝
統

や
文
化
を
感
じ
る
デ
ザ

イ
ン
や
話
題
性
の
あ
る

コ
ン
テ
ン
ツ
と
の
コ
ラ

ボ
等
）

映
像
や
ポ
ス
タ
ー

な
ど

に
よ
る
沿
線
魅
力
の
発

信 出
入
口
の
装
飾
（

伝
統

や
文
化
を
感
じ
る
デ
ザ

イ
ン
や
話
題
性
の
あ
る

コ
ン
テ
ン
ツ
と
の
コ
ラ

ボ
等
）

特
に
な
い
（

必
要
な

い
）

そ
の
他

無
回
答

48.4 

28.0 

17.1 

25.4 

8.7 

0.3 
0

20

40

60
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
な
い

感
じ
な
い

 
無
回
答

100.0 42.6 43.8 10.1 3.3 0.2
3,523 1,502 1,542 356 116 7

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

駅
構
内
の
装
飾
（

伝
統
や

文
化
を
感
じ
る
デ
ザ
イ
ン

や
話
題
性
の
あ
る
コ
ン
テ

ン
ツ
と
の
コ
ラ
ボ
等
）

映
像
や
ポ
ス
タ
ー

な
ど
に

よ
る
沿
線
魅
力
の
発
信

出
入
口
の
装
飾
（

伝
統
や

文
化
を
感
じ
る
デ
ザ
イ
ン

や
話
題
性
の
あ
る
コ
ン
テ

ン
ツ
と
の
コ
ラ
ボ
等
）

特
に
な
い
（

必
要
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

100.0 48.4 28.0 17.1 25.4 8.7 0.3
3,523 1,704 988 602 894 308 10
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37．地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 
 

38．どのような取組みがあれば地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるとともに、乗ってみたいと思うか 

 

  

感じる

1,173

33.3%

どちらかと言えば

感じる

1,438

40.8%

どちらかと言えば

感じない

671

19.0%

感じない

236

6.7%

無回答

5

0.1%

全体(N＝3,523)

車
両
の
外
装
ラ
ッ

ピ
ン

グ
（

伝
統
や
文
化
を
感

じ
る
デ
ザ
イ
ン
や
話
題

性
の
あ
る
コ
ン
テ
ン
ツ

と
の
コ
ラ
ボ
等
）

車
両
の
内
装
ラ
ッ

ピ
ン

グ
（

伝
統
や
文
化
を
感

じ
る
デ
ザ
イ
ン
や
話
題

性
の
あ
る
コ
ン
テ
ン
ツ

と
の
コ
ラ
ボ
等
）

車
内
で
の
映
像
や
ポ
ス

タ
ー

な
ど
に
よ
る
沿
線

魅
力
の
発
信

特
に
な
い
（

必
要
な

い
）

そ
の
他

無
回
答

52.9 

38.5 

20.7 20.6 

7.0 

0.3 
0

20

40

60
全体(N＝3,523)

％

※複数回答可

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

車
両
の
外
装
ラ
ッ

ピ
ン
グ

（

伝
統
や
文
化
を
感
じ
る
デ

ザ
イ
ン
や
話
題
性
の
あ
る
コ

ン
テ
ン
ツ
と
の
コ
ラ
ボ
等
）

車
両
の
内
装
ラ
ッ

ピ
ン
グ

（

伝
統
や
文
化
を
感
じ
る
デ

ザ
イ
ン
や
話
題
性
の
あ
る
コ

ン
テ
ン
ツ
と
の
コ
ラ
ボ
等
）

車
内
で
の
映
像
や
ポ
ス
タ
ー

な
ど
に
よ
る
沿
線
魅
力
の
発

信 特
に
な
い
（

必
要
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

100.0 52.9 38.5 20.7 20.6 7.0 0.3
3,523 1,862 1,355 730 726 246 12

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
な
い

感
じ
な
い

 
無
回
答

100.0 33.3 40.8 19.0 6.7 0.1
3,523 1,173 1,438 671 236 5
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39．福岡市地下鉄に関する情報を普段得ることが多い媒体 

 
 

40．地下鉄全般についての総合的な満足度 

 

  

福
岡
市
地
下
鉄
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

駅
や
車
内
の
ポ
ス
タ
ー

や
貼
り
紙
、

放
送
な
ど

テ
レ
ビ
・
新
聞
等
の
マ

ス
メ
デ
ィ

ア

市
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市
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式
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Ｎ
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ア
カ
ウ
ン
ト
（

Ｔ

ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
・
ｉ
ｎ

ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
）

Ｓ
ｕ
ｂ
ク
リ
ッ

プ

福
岡
市
地
下
鉄
公
式
以

外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

50.3 49.4 

24.2 
19.7 18.9 

11.1 
7.7 

3.0 0.1 
0

20

40

60
全体(N＝3,523)

％

※３つまで選択可

満 足

1,470

41.7%

どちらかと

言えば満足

1,703

48.3%

どちらかと

言えば不満

258

7.3%

不 満

84

2.4%

無回答

8

0.2%

全体(N＝3,523)

上段：％、下段：実数
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数
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市
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よ
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ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
・
ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
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ａ
ｍ
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Ｓ
ｕ
ｂ
ク
リ
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プ

福
岡
市
地
下
鉄
公
式
以

外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

100.0 50.3 49.4 24.2 19.7 18.9 11.1 7.7 3.0 0.1
3,523 1,773 1,739 852 695 666 391 273 106 5

上段：％、下段：実数
 
サ
ン
プ
ル
数

満
　
足

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

満
足

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

不
満

不
　
満

 
無
回
答

100.0 41.7 48.3 7.3 2.4 0.2
3523 1470 1703 258 84 8
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